
Проведення видатків в період дії воєнного стану

КИЇВ, 2023



Зустріч/тренінг відбувається у рамках Програми «Децентралізація
приносить кращі результати та ефективність» (DOBRE), що виконується
міжнародною організацією Глобал Ком’юнітіз (Global Communities) та
фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID).



В умовах дії воєнного стану не застосовується ст. 55 
Бюджетного кодексу України від 08.07.2010 № 2456-VI щодо 

проведення захищених видатків.

Чим керуємося?



Черговість здійснення органами Казначейства видатків на 
період дії воєнного стану визначена Порядком виконання 

повноважень Державною казначейською службою в 
особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженим 

постановою КМУ від 09.07.2021 № 590.  

Чим керуємося?



До Порядку № 590 постійно вносять зміни. 
Останні зміни були внесені постановою КМУ від 

23.12.2022 № 1420. 

Зміни Порядку № 590



В період дії воєнного стану першочерговими
видатками незмінно є видатки на національну 

безпеку і оборону!

Першочергові видатки



Переважна більшість видатків є 
другочерговими!

(п. 19 Порядку № 590)

Видатки другої черги



Як за кошти загального, так і за кошти спеціального 
фонду можуть проводитися видатки на оплату товарів, робіт 

та послуг, що закуповуються під час реалізації проектів, 
виконання програм допомоги, які підтримуються ЄС, урядами 
іноземних держав, іноземними фінансовими та донорськими 

установами і міжнародними фінансовими організаціями, в 
тому числі на умовах співфінансування.

Тож, в рамках виконання зазначених програм можуть бути 
придбані будь-які товари, роботи і послуги. 

Можливість проведення будь-яких видатків



Органи Казначейства можуть здійснювати платежі за дорученнями 
клієнтів за видатками загального та спеціального фондів державного і 

місцевих бюджетів на оплату за фактично поставлені товари, виконані роботи 
та надані послуги шляхом спрямування бюджетних коштів постачальникам 

товарів, виконавцям робіт і надавачам послуг на окремі небюджетні рахунки у 
разі відкриття таких рахунків на їх ім’я в органах Казначейства у 

встановленому законодавством порядку з подальшим використанням 
зазначених коштів постачальниками товарів, виконавцями робіт і надавачами 

послуг виключно з таких рахунків на сплату податків та зборів до 
бюджетів усіх рівнів та ЄСВ. 

(п. 191 Порядку № 590)

Можливість проведення будь-яких видатків



Цікаво! П. 19 Порядку № 590 передбачена можливість 
проведення у другу чергу за кошти загального фонду інших 

захищених видатків. 

Інші захищені видатки



Яка черга і фонд?

Завдячуючи останнім змінам, внесеним до Порядку № 590 постановою №
1420 придбання джерел резервного живлення (в т. ч. і генераторів) у другу
чергу можливе як за кошти загального, так і за кошти спеціального

фонду.
За яким КЕКВ?

Застосування КЕКВ напряму залежить від вартості генератора.
Якщо за вартістю генератор можна віднести до основних засобів, то
застосовуємо КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів
довгострокового користування». Якщо ж генератор за вартістю можна
віднести до малоцінних необоротних матеріальних активів, тоді
застосовуємо КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар».

Придбання генераторів: черга, фонд, КЕКВ



Можна закупити без дотримання вимог щодо ступеня 
локалізації:

системи безперебійного електроживлення;
електрогенераторні установки;
трансформатори, інвертори та частини до них;
генератори змінного струму (синхронні генератори) різної 

потужності.

Придбання генераторів: без локалізації



Перелік лікарських засобів, медичних виробів та/або 
медичного обладнання, необхідних для здійснення заходів, 

спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, 
локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій 
коронавірусної хвороби (COVID-19), які звільняються від 

сплати ввізного мита та операції з ввезення яких на митну 
територію України звільняються від оподаткування податком 

на додану вартість, затверджений постановою КМУ від 
20.03.2020 № 224.

Перелік товарів



Товари, наведені у Переліку № 224, в тому числі і генератори, мають ПДВ-
пільгу. 

Пільговий режим оподаткування ПДВ застосовується на всіх етапах 
постачання товарів, включених до Переліку № 224, незалежно від дати їх 

виробництва та походження (вітчизняного виробництва чи ввезених на митну 
територію України).

Придбання генераторів: ПДВ-пільга



За кошти загального фонду у другу чергу можна взяти 
генератор в оренду

Оренда генератора



Для роботи генератора потрібно паливно-
мастильні матеріали.

Видатки на придбання ПММ (талонів) передбачено 
п. 19 Порядку № 590 як такі, що можуть бути 

здійснені у другу чергу за кошти як загального, так 
і спеціального фонду.

Придбання ПММ для генератора: черга



За КЕКВ 2275 здійснюється оплата енергоносіїв, які використовуються в процесі 
виробництва теплоенергії або іншого виду енергії у разі, якщо закупівля цього 

нафтопродукту (ПММ) не передбачена на інші цілі за кодом 2210 «Предмети, 
матеріали, обладнання та інвентар» - п.п. 2.2.7.5 Інструкції № 333, лист 

Казначейства від 12.10.2020 № 16-06-06/18051. 

Лист Казначейства від 09.12.2022 № 15-12-12/17828 - якщо в установі є залишок 
ПММ, які раніше було придбано за КЕКВ 2210 для транспортних засобів, то 

його можна використати для роботи генератору. Але це виняток, 
передбачений п.п. 1 п.п. 2.2.7.5 Інструкції № 333.

Придбання ПММ для генератора: КЕКВ



Заправку картриджів можливо провести в рамках 
видатків на технічне обслуговування обладнання. 
Такі видатки слід здійснювати відповідно до вимог 
Порядку № 590 у другу чергу як за рахунок коштів 

загального, так і спеціального фонду. 
Видатки на заправку картриджів слід здійснювати за 

КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)». 

Заправка картриджа



Лише у третю чергу! 
Порядком № 590 передбачено придбання оргтехніки, комп’ютерної техніки (у тому числі 

придбання програмного забезпечення, яке передбачене разом з придбанням комп’ютерної 
техніки) для оцифрування музейних предметів за кошти спеціального фонду кошторису у 

другу чергу.
Щодо інших бюджетних установ і організацій, то можна лише відремонтувати раніше 

придбану оргтехніку та комп’ютерну техніку. 
За кошти загального і спеціального фонду можна оплатити в другу чергу послуги з поточного 

ремонту та обслуговування комп’ютерної та організаційної техніки.
Такі видатки проводимо за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)».

Також за кошти спеціального фонду кошторису у другу чергу можна придбати витратні та інші 
матеріали до комп’ютерної техніки та оргтехніки. Ці видатки слід проводити за КЕКВ 2210

«Предмети, матеріали, обладнання та інвентар».

Придбання комп’ютерів, ноутбуків, принтерів



Лише у третю чергу! 
Певні меблі можна придбати тільки якщо такими меблями 
планується обладнати місця для перебування тимчасово 

переміщених осіб. 
Порядком № 590 передбачено проведення видатків у другу 
чергу за рахунок коштів загального і спеціального фонду на 

поточний ремонт та придбання матеріалів для облаштування 
місць тимчасового перебування внутрішньо переміщених 

(евакуйованих) осіб.

Придбання офісних меблів



Роботи з установлення нового бойлера належать до капітального 
ремонту. Про це свідчать норми Примірного переліку послуг з утримання 
будинків і споруд та прибудинкових територій та послуг з ремонту приміщень, 
будинків, споруд, затвердженого наказом  Держжитлокомунгоспу України 
10.08.2004 № 150.

До капітального ремонту належать роботи з:
установлення бойлерів (п.п. 2.11.8 Примірного переліку № 150);
установлення нового або заміна такого, що вийшов з ладу, бойлера (п.п. 

2.14.5 Примірного переліку № 150). 
Бойлер належить до будівельних матеріалів. На користь цього свідчить 

призначення субрахунку 1513 «Будівельні матеріали». 

Придбання бойлеру



У другу чергу за загальним фондом кошторису можна проводити 
видатки на придбання матеріалів, будівельних матеріалів, інвентарю 
та інструментів для проведення ремонтних робіт господарським 

способом.
Вид ремонту (поточний чи капітальний) не має значення. 

В не залежності від того у який спосіб проводиться капремонт —
підрядний чи господарський видатки на придбання будівельних 

матеріалів за рахунок коштів, що передбачаються на капітальний 
ремонт інших об'єктів і використовуються в процесі ремонтних робіт 
слід проводити за КЕКВ 3132 «Капітальний ремонт інших об’єктів». 

Придбання бойлеру



Протигаз — це засіб індивідуального захисту, призначений для 
захисту органів дихання, шкіри обличчя і очей людини від впливу 
шкідливих і небезпечних газів і парів.

За кошти спецфонду у другу чергу дозволяється проводити 
видатки на придбання спецодягу, захисного одягу тощо. 

Видатки на придбання засобів індивідуального захисту слід 
планувати та здійснювати за КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, 
обладнання та інвентар».

Придбання протигазів



Здійснення видатків на оплату послуг інтернет-
провайдерів за користування Інтернетом передбачено п.

19 Порядку № 590 у другу чергу за рахунок коштів як 
загального, так і спеціального фондів. 

Видатки на оплату послуг інтернет-провайдерів за 
користування мережею Інтернет слід планувати і 

проводити за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім 
комунальних)». 

Послуги доступу до інтернету



Пункт 19 Порядку № 590 дозволяє проводити видатки 
на ремонт, облаштування, будівництво споруд 
цивільного захисту. Такі видатки можна проводити у 
другу чергу як за кошти загального, так і за кошти 
спеціального фонду. 

Ремонт – поточний - КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім 
комунальних)», капітальний - КЕКВ 3132 «Капітальний 
ремонт інших об'єктів», будівництво - КЕКВ 3122
«Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів». 

Ремонт, облаштування та будівництво споруд цивільного 
захисту



Видатки на оплату послуг з поточного ремонту та технічного
обслуговування обладнання, техніки, механізмів, локальної мережі, 
охоронної сигналізації, систем вентиляції, а також техобслуговування 
та утримання в належному стані внутрішніх і зовнішніх мереж тепло-, 
водо-, електро-, газопостачання та водовідведення визначені п. 19 
Порядку № 590 як такі, що можуть здійснюватися у другу чергу. 

Такі видатки дозволено проводити за рахунок коштів як 
загального, так і спеціального фонду.

Видатки на технічне обслуговування котлів слід планувати та 
проводити за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)». 

Технічне обслуговування котлів



У другу чергу за загальним фондом передбачено лише видатки на оплату 
послуг з поточного ремонту та обслуговування комп’ютерної та 

організаційної техніки, оплату послуг з адміністрування (обслуговування) 
програмного забезпечення, інших послуг у сфері інформатизації - п. 19 

Порядку № 590.
Якщо комп’ютерну мишку та клавіатуру замінено в рамках поточного 

ремонту комп’ютерної техніки, такі видатки можна провести за загальним 
фондом у другу чергу. 

При цьому видатки на поточний ремонт комп’ютерної техніки слід проводити 
за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)».

Придбання комп’ютерної мишки та клавіатури



Пожежний гідрант — це пристрій, монтаж якого проводиться на водопровідній мережі та який 

застосовується для подачі води при гасінні пожеж. 
Профілактичне обслуговування водопровідної мережі необхідно проводити двічі на рік. Це 

передбачено п.п. 9.2.7 Правил технічної експлуатації систем водопостачання та водовідведення 
населених пунктів України, затверджених наказом Держжитлокомунгоспу від 05.07.1995 № 30.

В рамках виконання такого профілактичного обслуговування, зокрема, проводиться перевірка 
роботи пожежних гідрантів зі встановленням на них стандера.

Як визначено у п. 19 Порядку № 590, видатки на оплату послуг з поточного ремонту та 
техобслуговування обладнання, техніки, механізмів, локальної мережі, охоронної сигналізації, систем 
вентиляції, а також техобслуговування та утримання в належному стані внутрішніх та зовнішніх 
мереж тепло-, водо-, електро-, газопостачання та водовідведення, можуть здійснюватися у другу чергу. 

Повірка пожежного гідранта цілком може бути проведена в рамках здійснення таких видатків. Ці
видатки можна провести за рахунок коштів як загального, так і спеціального фонду. 

Оплату послуг з повірки пожежних гідрантів слід планувати та проводити за КЕКВ 2240 «Оплата 
послуг (крім комунальних)».

Повірка пожежних гідрантів



Придбання електронагрівача цілком може бути здійснено в 
рамках підготовки об’єктів до опалювального сезону та 

заходів з енергозбереження. Такі видатки дозволяє 
проводити п. 19 Порядку № 590 у другу чергу за загальним 

або спеціальним фондом. 
Якщо за вартістю придбання електронагрівач можна 

віднести до основного засобу, тоді слід застосовувати КЕКВ 
3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового 

користування», а якщо ні - КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, 
обладнання та інвентар». 

Придбання електронагрівача



Токен — це засіб кваліфікованого електронного 
підпису, призначений для зберігання особистого ключа 

Видатки на придбання захищених носіїв згідно з п. 19 
Порядку № 590 можна провести у другу чергу як за 
рахунок загального, так і за рахунок спеціального
фонду.

Видатки на придбання захищених носіїв особистих 
ключів слід планувати і проводити за КЕКВ 2210
«Предмети, матеріали, обладнання та інвентар». 

Придбання токенів



Оновленим п. 19 Порядку № 590 передбачено проведення у
другу чергу видатків за кошти як загального, так і
спеціального фонду на облаштування тимчасових пунктів

обігріву.
Вибір КЕКВ залежить від того чим саме планується

облаштовувати такі пункти - придбання меблів, генераторів,
«буржуйок», аптечок, вогнегасників тощо.

Облаштування тимчасових пунктів обігріву



Допускається проведення у другу чергу видатків за кошти 
спеціального фонду на придбання спеціалізованої техніки 
(сміттєвози, трактори, причепи для тракторів тощо) для комунальних 
підприємств. 

Видатки на придбання такої спецтехніки слід планувати та 
проводити за КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів 
довгострокового користування». 

Якщо ж кошти будуть надані безпосередньо комунальному 
підприємству для придбання спецтехніки, то слід застосовувати КЕКВ 
3210 «Капітальні трансферти підприємствам (установам, 
організаціям)». 

Придбання спецтехніки



У другу чергу за рахунок коштів спеціального фонду 
можливо придбати деревину паливну для безоплатної 

видачі населенню територій, прилеглих до зони 
проведення воєнних (бойових) дій, а також на 

компенсацію витрат, пов’язаних із доставкою деревини 
паливної населенню.

Видатки на придбання деревини паливної потрібно 
планувати і здійснювати за КЕКВ 2275 «Оплата інших 

енергоносіїв та інших комунальних послуг». 

Придбання деревини



За кошти спеціального фонду у другу чергу 
можна проводити видатки на будівництво або 

придбання житла для внутрішньо переміщених 
осіб. 

Такі видатки слід планувати та проводити за 
КЕКВ 3121 «Капітальне будівництво 

(придбання) житла». 

Будівництво або придбання житла для ВПО



Дякую за увагу!

Тетяна Станкус, консультант Програми USAID DOBRE


